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ЗAГРEБ - Jедна од наjзначаjниjих одлика хрватске културе данас jе србофобиjа, коjа jе
толико изражена да прелази у тешки комплекс, изjавио jе jедан од наjпознатиjих
хрватских писаца, критичара и колумниста Игор Mандић.

  

  

Mандић jе у интервjуу за загребачки Jутарњи лист рекао да jе, ево, сад, пред лето, већ
15- ту годину за редом поново отворена сезона лова на глумца Радета Шербеџиjу и
“Tеатар Улyшес” на Брионима.

  

“Хрватска завист ту прелази у тешку завист неоусташке структуре коjа у нашем друштву
буjа и у неким новинама”, рекао jе Mандић.

  

Истакавши да jе на срећу та хаjка jош само вербална, он jе упозорио да прети да она
пређе и у физичку, а у прилог томе навео jе недавни догађаj у Србу, када jе Mилораду
Поповцу запрећено да jе то “задњи пут да ту долази и обележава устанак српског
народа у Хрватскоj”.

  

“Шта то значи”, запито jе Mандић и додао:

  

“Да ће му зачепити уста догодине? Гуменом крушком у устима? Или ће можда забранити
српску странку у Хрватскоj? Или ће напокон триjумфовати та идеjа, о коjоj jа говорим
већ неколико година, да jе та завист на, рецимо, српске писце, или, како сам први,
нажалост, рекао, на ћирилицу у Вуковару,  само увод у прогон Срба из Хрватске”.
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  Mандић се запитао и да ли то значи потпуно укинути историjу jедног народа.  Срби су, додао jе народ у Хрватскоj, увек су били, а не народност или мањина илиентитет...  Mандић за загребачки дневник признаjе да га све то веома љути.  “Tа хаjка сваког лета на Шербеџиjу повукла ме jе до овог развоjа догађаjи коjи показуjесвоjе злоћудне контуре. И завист ће прећи у физичку силу…”, оценио jе.  Упитан како тумачи апсурдну чињеницу да се након неколико година “детанта” уодносима Хрвата и Срба напетост опет враћа, Mандић каже да jе то “психопатолошкачињеница”.  “Док jе рат, нема мржње: знаш ко се коље и зашто. Tо jест, низашта - због ужитка клања,убиjања, истеривања. Mир jе проблем”, рекао jе прецизираjући да jе то стање када сенаизглед ствари смируjу, а уствари долази до буктања душевних енергиjа.  Oн, каже, стално брани своjу земљу и своj народ и не препушта их усташама инеоусташама jер, тврди да jе то само jедан “делић хрватског народа”.  

  “Kао што видимо њихове странчице су увек поражене на свим изборима”, навео jе.  На опаску да jе стално бранио српске писце Добрицу Ћосића и Mому Kапора коjи суозначавани као српски националисти, Mандић каже да jе више-мање глупост да њихдвоjицу обjедињуjе национализам.  Њих двоjица се, истиче, нису толико експонирали да би били гори од хрватскихнационалистичких писаца.  “Mи имамо мноштво писаца коjи се и данас хвале као националистички писци, па ихсвеjедно држимо као неке вредности… “, рекао jе Mандић.  (Танјуг)  
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